

Zápis ze 115. schůze VV ŠSČR

Praha, 7. února 2017

Přítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Rostislav Svoboda, Jan Malec, Martin Petr, Jiří Havlíček

Omluven: Petr Pisk

Hosté: František Štross (generální sekretář ŠSČR), Radim Borůvka (webmaster a sekretář ŠSČR), Milan Petras (sportovní sekretář ŠSČR), Trang Nguyenová (administrativní pracovnice ŠSČR), Miroslav Veselý (manažer Šdš), Vlastimil Jansa (kapitán reprezentace mužů), Michal Konopka (manažer reprezentace), Jan Lamser (prezident ŠSČR).

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil ve 13:45 předseda V. Novotný. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Viktor Novotný.

2. Schválení zápisu ze 114. schůze VV ŠSČR

Usnesení 115/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 114. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis ze 114. schůze VV ŠSČR

3. Schválení programu 115. schůze VV ŠSČR

	Bod programu	Předkladatel
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	V. Novotný
2	Schválení zápisu 114. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
3	Schválení programu 115. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
4	Zpráva předsedy ŠSČR	V. Novotný
5	Kontrola úkolů	F. Štross
6	Příprava Konference ŠSČR 2017	V. Novotný
7	Zpráva hospodáře	R. Svoboda

8	Změna webu ŠSČR	J. Havlíček
9	Zpráva předsedy KM	J. Havlíček
10	Zpráva manažera projektu ŠDŠ	M. Veselý
11	Zpráva předsedy TMK	M. Vokáč
12	Zpráva předsedy KMK	M. Petr
13	Zpráva předsedy STK	J. Malec
14	Zpráva delegáta FIDE	P. Pisk
15	Různé	
16	Závěr	

Vzhledem k účasti manažera a kapitána reprezentace bylo dohodnuto předřazení bodu TMK. V zápisu budou body uvedeny tak, jak byly navrženy v původním návrhu programu.

Usnesení 115/2: VV ŠSČR schvaluje program 115. schůze VV ŠSČR.

4. Zpráva předsedy ŠSČR

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný.

MŠMT

Ministryně K. Valachová [deklarovala](#) snahu zvýšit rozpočet na sport pro rok 2018 na 7,5 miliardy Kč.

ČOV

Od 1. 1. platí nové pojistné [smlouvy](#) na úrazy či odpovědnost trenérů, které pokrývají i členy ŠSČR.

Lednový VV schválil komise a jejich předsedy a rozdělil historicky nejvyšší splátku z loterií, vzhledem ke změně legislativy ale poslední.

ČOV vyzvala sportovní svazy k vyplnění ankety o změně názvu Česká republika/Czech Republic nebo Česko/Czechia. ŠSČR uspořádal [anketu](#), kde 58% z 316 hlasujících upřednostnilo název Česká republika/Czech Republic, 42% získala varianta Česko/Czechia.

ČUS

ČUS napadla zkrácenou reportáž ČT ohledně prodeje pozemků v Harrachově.

Analýza žádostí v programu VIII ukázala, že stále si řada klubů nepožádala o dotaci v programu VIII, který je určen oddílům pracujícím s mládeží. Lepší situace je u spolků, které žádají přes ústředí, např. Sokol.

Do projektu ČUS - Sportuj s námi! se zapojilo i několik šachových akcí, které tak získají od ČUS finanční podporu.

Za připomenutí stojí portál sportvokoli.cz určený zájemcům o vstup do sportovního klubu. Portál aktuálně uvádí 445 šachových klubů, což nejsou všechny, chybějící oddíly se mohou registrovat samy.

Aktivity předsedy

Řeším především nastavení fungování repre úseku, obzvláště situaci chybějícího reprezentačního trenéra mládeže a obecně přípravu konference, kandidátky a volebního programu.

Poměrně obsáhlý rozhovor jsem společně s Markem Vokáčem poskytl NSS.CZ.

V sobotu 4. 2. jsem navštívil krajskou konferenci v Sokolově, do Plzně jsem to vzhledem k rychlému průběhu tamní schůze nestihl. Poblahopřál jsem E. Kořínkové k rozhodnutí pokračovat ve funkci předsedkyně na Vysočině.

Usnesení 115/3: VV ŠSČR schvaluje Dotazník pro sportovní svazy ČOV jako vyjádření ŠSČR k tématu zavedení názvu Česko/Czechia.

Usnesení 115/4: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy.

Příloha 2: Dotazník ČOV ke změně názvu

5. Kontrola úkolů

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.

Usnesení 115/5: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

6. Příprava Konference ŠSČR 2017

Pozvánka na Konferenci ŠSČR 2017 byla zaslána delegátům, krajským svazům a ostatním hostům v řádném termínu 25. ledna. S pořádajícím Hotelem Slunce byly dohodnuty podmínky pronájmu sálu, ubytování, stravy, občerstvení atd.

Většina materiálů do Výroční zprávy VV je již připravena, finišují práce na všech ostatních dokumentech předkládaných konferenci. Všechny materiály budou postupně uveřejňovány na svazovém webu v sekci [Konference ŠSČR 2017](#).

Kontrola úkolů uložených Konferencí ŠSČR 2016

Proběhla kontrola plnění všech úkolů uložených Konferencí ŠSČR 2016 Výkonnému výboru. Zpráva k plnění těchto úkolů bude mezi podkladovými materiály pro konferenci.

Usnesení 115/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o plnění úkolů z Konference ŠSČR 2016.

Usnesení 115/7: VV ŠSČR schvaluje předložený návrh Jednacího řádu pro Konferenci ŠSČR 2017.

Usnesení 115/8: VV ŠSČR schvaluje předložený návrh Volebního řádu pro Konferenci ŠSČR 2017.

Úkol 115/1: Rozeslat delegátům a pozvaným hostům materiály ke Konferenci ŠSČR 2017 – sekretariát.

Příloha 3: Jednací řád pro Konferenci ŠSČR 2017

Příloha 4: Volební řád pro Konferenci ŠSČR 2017

7. Zpráva hospodáře

Svou zprávu okomentoval R. Svoboda.

Rozpočet ŠSČR pro rok 2017

Na 113. schůzi VV jsem byl pověřen projednat se členy VV a předsedy komisí položky návrhu rozpočtu na rok 2017. Změny měly vycházet ze skutečnosti hospodaření svazu za rok 2016, z podkladů, které předložili předsedové komisí a z předpokládaných příjmů na rok 2017. Návrhy změn předsedů byly s nimi projednány a drtivá většina se projevila změnami příslušných položek. Rovněž byly zapracovány změny vyplývající ze skutečnosti hospodaření. V Programech MŠMT se předpokládají příjmy stejné, jako v roce 2016. Do programu V je započten očekávaný nárůst o výnosy z loterií. Ty už v roce 2017 nebude rozdělovat ČOV, ale MŠMT v programu V. Do příjmů je pouze započtena položka dar z ČOV, která byla rozdělena z výnosů z loterií v roce 2016, ale s ohledem na to, že přišla v lednu 2017 a jedná se o dar, je účetně součástí roku 2017.

Na základě všech změn byl VV předložen ke schválení vyrovnaný rozpočet. Některé položky, byly po diskusi ve VV opraveny nebo po návrhu některého člena VV změněny. Po diskusi byl schvalován stále vyrovnaný rozpočet.

Usnesení 115/9: VV ŠSČR schvaluje návrh rozpočtu ŠSČR pro rok 2017

Příloha 5: Rozpočet ŠSČR 2017

Hospodaření ŠSČR v roce 2016

Na konferenci ŠSČR v Havlíčkově Brodě byl schválen rozpočet na rok 2016 se ztrátou 907.000 Kč. V průběhu roku byly schváleny VV ŠSČR dodatečné úpravy a doplnění některých položek rozpočtu

v celkové výši 128.000 Kč. Po jejich započtení bylo plánováno hospodaření svazu se ztrátou 1.035.000 Kč.

Hospodářský výsledek za rok 2016 je 2.334.585. Kč. Celkové rezervy svazu jsou na počátku roku 2017 více než 14,3 mil. Kč.

Usnesení 115/10: VV ŠSČR schvaluje hospodaření ŠSČR za rok 2016.

Příloha 6: Hospodaření ŠSČR 2016

Příloha 7: Rozvaha

Příloha 8: Výsledovka

Příloha 9: Závazky

Příloha 10: Pohledávky

Vyúčtování dotačních programů MŠMT

Programy byly vyúčtovány k 27. lednu 2017 dle pravidel MŠMT.

Usnesení 115/11: VV ŠSČR schvaluje vyúčtování dotačních programů MŠMT.

Příloha 11: Program I

Příloha 12: Program II

Příloha 13: Program IV

Příloha 14: Program V

Příloha 15: Program VI

Příloha 16: Program X

Vyúčtování daru ČOV

Dar bude vyúčtován do 15. 2. 2017. V loňském roce byl ČOV poskytnut dar ŠSČR dar v celkové výši 4.506.000 Kč. Proučtovány byly náklady ve výši 2.049.871 Kč. Do letošního roku se převádí k vyúčtování spolu s prostředky z předchozích let, celkem 5.813.534 Kč. S poslední splátkou, která bude zaúčtována v roce 2017, bude nutné vyúčtovat v následujících třech letech celkem ještě 7.036.742 Kč. Aby byl dodržen požadavek, vyúčtovat dar roku 2016 nejpozději v roce 2018, je minimální souhrnný výdaj za roky 2017 až 2018 5.378.742 Kč. Plán vychází z předpokladu, že dar obdrženy v lednu roku 2017 z výnosů roku 2016 je možné účtovat v letech 2017 až 2019, což bude nutno ověřit na ČOV.

Příloha 17: Přehled darů ČOV 2014 – 2019

Ostatní

V úterý 7. 2. před schůzí VV proběhne jednání s Litea Solution o 3. vlně víceprací a o přebrání webových stránek. Zpráva o výsledku ve zprávě o změně webu ŠSČR.

Usnesení 115/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře.

8. Změna webu ŠSČR

Zprávu ke změně webu ŠSČR podal Jiří Havlíček.

V úterý 7. 2. před schůzí VV proběhlo jednání s Liteu za účasti R. Borůvky, R. Svobody a J. Havlíčka, na kterém se projednaly některé otevřené otázky kolem webu. Především se vyjasnily otázky ohledně 3. vlny víceprací. Bylo dohodnuto, že maximální cena za tyto vícepráce bude 20.000 Kč + DPH. Po přebrání začne platit dvouletá záruční lhůta, během které bude v úzkém spojení s Liteou webmaster R. Borůvka. Případné změny na webu, které si během záruční doby bude chtít ŠSČR provést sám, budou s Liteou předem zkontrolovány.

Usnesení 115/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o změně webu ŠSČR.

9. Zpráva předsedy KM

Zprávu předsedy KM okomentoval J. Havlíček.

Konkurzy

KM ŠSČR vybírá pořadatele pro MČR HD8. Přihlásili se dva zájemci (Most a BŠŠ). Problém je, že se ani po prodloužení termínu nepřihlásil žádný zájemce o pořádání MČR družstev mladších žáků. Od členů KM jsem obdržel návrh na zvýšení dotace. Současná dotace je 10.000,-Kč. Zvýšení dotace by možná pomohlo, otázkou je, zda je to systémové řešení. Na druhou stranu se jedná o soutěž s velkou prestiží, která motivuje kluby pro práci s těmi nejmenšími. Důležité je také to, že se jedná o vrchol postupové soutěže, kam postupují jen nejlepší celky z krajských přeborů. Nejde tedy jen o jediný turnaj, ale o určitý vrchol (chcete-li výkladní skříň) celorepublikového snažení práce s nejmladšími šachisty. Dalším významným faktorem je, že se nejedná o soutěž jednotlivců, ale družstev, což má pro výchovu těch nejmenších také svůj význam.

Školy a šachy

Na podzim jsem ve spolupráci s NIDV (Národní institut pro další vzdělávání) připravil žádost na MŠMT k akreditaci kurzu pro pedagogy na školách, kteří by vyučovali předmět Šachy na základních školách. Nyní čekáme na schválení od MŠMT (schváleno – pozn. ověřovatele). NIDV má zájem na tom, aby

tato školení neprobíhala jen v Jihočeském kraji, ale v celé ČR. Proto mám dodat jména lektorů pro celou ČR, kde jsem požádal o spolupráci manažera projektu ŠdŠ pana Veselého. Já v současné době připravuji náplň tohoto kurzu.

Oslovila nás také Česká televize, která nás natáčela 30. a 31. ledna. Dvouminutová reportáž bude vysílána v sobotu 4. 2. někdy od 11:30 do 12:00 na ČT24. Nosným tématem bylo, proč by měly být šachy součástí školní výuky. Další reportáže budou následovat.

Usnesení 115/14: VV bere na vědomí zprávu předsedy KM.

10. Zpráva manažera ŠDŠ

Svou zprávu uvedl M. Veselý.

Byly osloveny kraje, aby navrhly trenéry, kteří by zajišťovali školení učitelů v rámci svých krajů. Je to požadavek Národního institutu pro další vzdělávání (NIDV), kteří budou kurzy pro učitele organizovat právě ve spolupráci s vybranými lektory. Nová podoba školení pro učitele je teď ve fázi schvalování na MŠMT.

Dne 27. 1. jsem se zúčastnil krajského přeboru škol Zlínského kraje. Byl jsem pozván také na krajský přebor do Liberce, který se bude konat 9. února. Bude to příležitost probrat jejich novou koncepci práce z mládeží.

Poslední lednový den jsem byl s Aničkou Koubovou v České televizi v pořadu Sama doma.

Do projektu Šachy do škol se přihlásily další dvě školy.

Usnesení 115/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu manažera ŠDŠ.

11. Zpráva předsedy TMK

Zprávu předsedy TMK předložil M. Vokáč.

TMK ŠSČR se v období od 114. schůze VV soustředila na doladění některých otevřených otázek rozpočtu roku 2017, především v oblasti reprezentace, a dále řešila problematiku zajištění nezbytného provozu jednotlivých součástí TMK v podmínkách připravované reorganizace složení VV ŠSČR.

Byly dokončeny překlady lekcí Kurzu 3 projektu LearningChess, česká verze Kurzu 3 již je na serveru LearningChess spuštěna v běžném provozu. Základní fáze tohoto projektu je tím ukončena, v další fázi bude ještě nutno průběžně provádět doplňkové korektury lekcí podle odezvy z běžného provozu.

Realizační tým reprezentace se hlouběji zabýval analýzou výsledků Motivačních projektů 2016 a pro rok 2017 se rozhodl doporučit upravit podobu motivační ceny E. Gonsiora určené pro dospělou reprezentaci. Souhrn pro rok 2016 ukazuje následující tabulka.

Cena E. Gonsiora – počet započtených partií 2016, partií dle parametru A, vývoj ratingu v roce 2016

Hráč	partii	A	I.16	II.16	III.16	IV.16	V.16	VI.16	VII.16	VIII.16	IX.16	X.16	XI.16	XII.16
(Hráček Zbyněk)	63	19	2601	2599	2599	2599	2598	2605	2605	2591		2594	2607	2608
Rausis Igors	41	8	2572	2578	2581	2581	2582			2589			2596	2599
Babula Vlastimil	61	12	2559	2559	2564	2561	2554	2549	2540		2540	2545	2548	2558
Štoček Jiří	91	19	2541	2535	2531	2534	2534	2536	2550		2563	2556	2547	2546
Polák Tomáš	58	12	2524	2523	2514	2511	2519	2524		2511	2505		2506	2497
Votava Jan	36	8	2525	2518	2526	2522	2522						2520	2517
Bernásek Jan	21	2	2522	2518	2508	2508	2507						2501	2503
Cvek Robert	39	8	2520	2516	2521	2523	2520	2522			2525		2518	2519
Žilka Štěpán	48	5	2519	2515	2513	2518	2527	2533	2524	2524			2531	2534
Petr Martin	38	6	2512	2510	2507	2508	2505				2493		2494	2500
Krejčí Jan jr.	85	8	2510	2504	2501	2512	2502	2504		2496	2486	2490	2488	2490
Mirumian Vigen	0	0												
Oral Tomáš	6	1	2501	2497	2503		2503							
Plát Vojtěch	118	18	2473	2487	2496	2492	2490	2504	2498	2503	2519	2532	2529	2532
Ponížil Cyril	60	10	2493	2484	2483	2487	2493		2510		2521	2497	2504	2491
Kočiščák Jiří	39	4	2466	2474	2485	2454	2466			2471			2476	2478
Kriebel Tadeáš	57	21	2471	2463	2467	2467	2489		2484	2462	2456	2445	2464	2468
Malinovský Karel	18	3	2455	2457	2455	2454	2448						2451	2455
Kaňovský David	35	8	2453	2449	2447	2441	2439	2430			2419		2415	2410
(Zwardoň Vojtěch)	47	9	2446	2452	2442	2446	2444	2421		2420	2413		2410	2411
(Marek Matyáš)	109	43	2426	2430	2419	2435	2437	2418	2403	2389	2381		2376	2373
(Vykouk Jan)	92	17	2427	2429	2434	2450	2449	2434	2450	2434	2428		2437	2443
(Kraus Tomáš)	61	24	2425	2421	2426	2426	2428	2426		2418	2406		2408	2403
(Nguyen Thai Dai Van)	92	42	2410	2414	2410	2424	2431	2425	2445		2442		2430	2429
(Blahynka Tomáš)	38	10	2409	2409	2398	2420	2431				2424		2426	2421
(Rýdl Jiří)	79	24	2412	2405	2414	2421	2414	2419	2398	2401	2394		2396	2404

Havlíková Kateřina	50	17	2321	2319	2313	2310	2282				2271	2287	2295	2293
Olšarová Karolína	53	30	2252	2273	2262	2234	2235	2253	2258		2255	2205	2223	2231
Rodshtein Tereza	77	38	2292	2258	2256	2263		2278	2217	2226	2230	2207	2227	2237
Sikorová Olga	39	11	2230	2222	2226	2222	2219	2234				2187	2191	2211
Novosadová Kateřina	35	11	2231	2204	2213		2201			2176			2183	2224
Richtrová Eliška	11	6	2203	2191	2168	2179	2188							2204
(Maříková Jana)	28	2	2177	2187	2191	2195	2202			2214	2187	2186	2190	2187
(Marečková Martina)	15	3	2168	2170	2168	2173	2173					2146	2143	2129
(Richterová Nataša)	64	39	2160	2167	2176	2187	2169	2191		2167	2186		2172	2199
(Kulovaná Eva)	35	23	2182	2152	2162	2163	2162	2181			2169		2173	2176
(Čedíková Kateřina)	1	0	2212		2208									
(Míturová Magdaléna)	39	22	2146	2138	2129	2157	2155	2193		2208			2209	2197
(Fusková Martina)	43	24	2105	2119	2124	2077				2063	2164			2163
(Pýchová Nela)	78	42	2066	2111	2126	2074	2066	2036		2072	2044		2054	2081
(Kaňáková Natálie)	81	33	2064	2084	2132	2105	2060	2109		2179	2175		2116	2124
(Jánská Jitka)	80	32	2066	2044	2112	2142	2074	2034		2052	2101		2125	2093

V závorkách jsou uvedeni hráči a hráčky, kteří byli v roce 2016 sledováni, ale nesplňovali na počátku minimální limity pro zařazení do projektu. Prázdná políčka tabulky zachycují období, během kterého nemá hráč či hráčka do ratingu FIDE započítány žádné partie.

TMK navrhuje v projektu motivační ceny E. Gonsiora provést od roku 2017 následující úpravy:

1. Rozšířit sledované období o jeden měsíc tak, aby zachycovalo rating od 1.1 do 1.1 následujícího roku (tj. 13 listin FRL). Budou tak zachyceny prosincové a některé listopadové výsledky, které letos chybí. Omezení do FRL 1. 12. 2016 vzniklo na základě úmyslu vyhlášovat tyto ceny jako součást programu MČR v bleskovém šachu, není však zaručeno, že toto MČR bude mít v budoucnu zachován prosincový termín, což tento argument významně oslabuje.
2. Rozšířit dosah motivační ceny E. Gonsiora na všechny hráče a hráčky z čela domácího žebříčku (tedy např. i na Navaru a Lázníčku) a bez věkového omezení. V návrhu jsou jemněji rozděleny ratingové kategorie, ve kterých jsou stanoveny mírně odlišné parametry pro splnění. Rozdíly jsou jednak ve vzorci pro výpočet ratingového zlepšení každého hráče a hráčky v dané ratingové kategorii, a současně je doplněno jemnější rozdělení parametru A pro jednotlivé ratingové kategorie. Z příloženého souhrnu roku 2016 je vidět, že parametr A představoval u řady hráčů významný problém, a u hráčů především vyšších ratingů není tak snadné konstantní parametr naplnit, což může již předem působit demotivačně.

Podrobně jsou úpravy Motivačních projektů 2017 uvedeny v příloze.

Diskuze: Probíral se termín, kdy mohou poprvé od přestupu do naší federace reprezentovat Peter Michalík a Joanna Worek. Informace uvedené na stránkách FIDE jsou rozdílné, než jaké byly sekretariátem FIDE prezentovány v době řešení přestupů. Na vyjasnění pracuje M. Petras ve spolupráci s M. Konopkou.

Diskutovalo se také rozšíření reprezentačních smluv mezi širší reprezentací. Hráče širší špičky osloví manažer reprezentace M. Konopka a na základě plánů a ambicí těchto hráčů bude rozhodnuto, kdo bude do širší reprezentace s právem na reprezentační smlouvu a individuální dotace zařazen.

Usnesení 115/16: VV ŠSČR schvaluje Motivační projekty na rok 2017 v předloženém znění a s úpravou počátečního ratingu u žen ve výši 2150, úpravou vzorce a prezentováním projektu jako stálého projektu.

Usnesení 115/17: VV ŠSČR souhlasí se záměrem uzavírat reprezentační smlouvy i se členy širšího reprezentačního výběru.

Usnesení 115/18: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TMK.

Úkol 115/2: Dopracovat a zveřejnit Motivační projekty pro rok 2017 – M. Konopka.

Úkol 115/3: Oslovit hráče širší reprezentační špičky ohledně reprezentačních smluv – M. Konopka.

Příloha 18: Aktualizovaná pravidla motivačních cen ŠSČR

Příloha 19: Motivační projekty 2017

12. Zpráva předsedy KMK

Zprávu KMK uvedl M. Petr.

Ve spolupráci se sekretariátem jsme odeslali zprávu Šachového svazu pro Českou unii sportu.

Připravili jsme stránku do únorového Československého šachu a druhý Newsletter ŠSČR.

Chystáme spuštění fanshopu Šachového svazu.

Připravujeme simultánku Davida Navary na 50 šachovnicích k příležitosti 50. ročníku Jizerské 50.

Kristýna Havlíková se zúčastnila odborného semináře PR, komunikace a marketingu (organizovaného Českou unií sportu)

Usnesení 115/19: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

Příloha 20: Newsletter 2/2017

Příloha 21: Monitoring leden 2017

13. Zpráva předsedy STK

Zprávu STK předložil J. Malec.

Probíhá vyhodnocení konkurzů na pořadatele:

- Mistrovství ČR 2017 v rapid šachu juniorů (kategorie D20, D18, D16, H20, H18, H16, družstva).
- Mistrovství ČR 2017 v rapid šachu žen.

V obou se přihlásili pouze tradiční pořadatelé, v juniorech s netradičním termínem (obvykle září, letos duben).

STK rozhoduje o přidělení již tradičních statutů MČR v rámci CzechOpen v Pardubicích (Fischerových šachách, čtyřčlenných družstev, bleskovém maratónu, bughouse).

Probíhá finalizace znění pozvánky na závěrečné 3kolo tth Extraligy 2016/17.

Finišuje příprava konkurzu (a rozpisu) Česko-Slovenské extraligy žen; SŠZ potvrdil (p. Karol Pekár) pokračování spolupráce. Za STK doporučuji navýšení obvyklé dotace o 6 tis. Kč.

Ligové soutěže družstev probíhají bez zvláštních problémů.

Diskuze: Bylo kritizováno nezveřejnění kompletních partií z MČR juniorek a polofinále MČR juniorů 2016. Proběhla debata o navýšení dotací pro pořadatele soutěží ŠSČR, pořadatelů je málo.

Usnesení 115/20: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli Česko-Slovenské extraligy žen 2017 ve výši 20.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2017.

Usnesení 115/21: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu STK.

14. Zpráva delegáta FIDE

Zprávu ze schůze vedení ECU zaslal P. Pisk.

Schůze vedení ECU proběhla na pozvání turecké federace v nádherném hotelu Mardan Palace, místě konání Mistrovství mládeže Turecka. Této akce se dle slov organizátorů zúčastnilo 2500 hráčů, dohromady okolo 6000 lidí!!

Vedení ECU schválilo hospodaření v roce 2016. Evropská šachová unie se nachází ve velmi dobré kondici a rok 2016 považuje za vydařený.

ECU zvyšuje svoji prestiž podepsáním memoranda s mezinárodními organizacemi European Fair Play Movement a European Capital and Cities of Sports Federation "ACES".

Novinkou letošního roku bude a mohlo by být lákadlem i pro české hráče 1. Mistrovství Evropy firem (4 členné týmy, propozice by měly být k dispozici v dubnu), které proběhne 24. - 25. 11. 2017 v Paříži a jehož součástí bude slavnostní večer na prestižní adrese.

ECU startuje pilotní zónový turnaj, v létě se uskuteční ve Švédsku. Bohužel pro naše hráče, plánovaný zónový turnaj v Polsku, museli polští kolegové zrušit.

Na webu ECU (<http://www.europechess.org/events/invitations/>) jsou k dispozici další propozice letošních akcí, vč. ME jednotlivců a ME žen.

Příští schůze vedení ECU se uskuteční v Rize (duben 2017), místě konání ME žen.

2. kongres ECU, jehož součástí bude mj. Valná hromada ECU, se uskuteční ve dnech 1. - 5. 11. 2017 na Krétě, během ME družstev.

Usnesení 115/22: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu delegáta FIDE.

15. Různé

Stěhování sekretariátu

F. Štross informoval o pozdrženém stěhování sekretariátu z důvodu nedodání nových koberců přes domluvenou firmu. Zatím lze stěhování provést pouze do jedné kanceláře ze tří, která byla předchozím nájemcem uvolněna na konci ledna, a kde koberec již je. Stěhování je nutné uskutečnit co nejdříve vzhledem k neúnosnému stavu stávajících kanceláří (vlhkost, plísně). Pozn. zapisovatele: sekretariát byl přestěhován ve druhém únorovém týdnu.

16. Závěr

V. Novotný poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuze a ukončil schůzi v 18:30.

.....
Zapsal: František Štross

.....
Ověřil: Viktor Novotný

Soupis nových úkolů:

Úkol 115/1: Rozeslat delegátům a pozvaným hostům materiály ke Konferenci ŠSČR 2017 – sekretariát.

Úkol 115/2: Dopracovat a zveřejnit Motivační projekty pro rok 2017 – M. Konopka.

Úkol 115/3: Oslovit hráče širší reprezentační špičky ohledně reprezentačních smluv – M. Konopka.

Přílohy:

Příloha 1: Zápis ze 114. schůze VV ŠSČR

Příloha 2: Dotazník ČOV ke změně názvu

Příloha 3: Jednací řád pro Konferenci ŠSČR 2017

Příloha 4: Volební řád pro Konferenci ŠSČR 2017

Příloha 5: Rozpočet ŠSČR 2017

Příloha 6: Hospodaření ŠSČR 2016

Příloha 7: Rozvaha

Příloha 8: Výsledovka

Příloha 9: Závazky

Příloha 10: Pohledávky

Příloha 11: Program I

Příloha 12: Program II

Příloha 13: Program IV



Příloha 14: Program V

Příloha 15: Program VI

Příloha 16: Program X

Příloha 17: Přehled darů ČOV 2014 – 2019

Příloha 18: Aktualizovaná pravidla motivačních cen ŠSČR

Příloha 19: Motivační projekty 2017

Příloha 20: Newsletter 2/2017

Příloha 21: Monitoring leden 2017